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Catania, 14 maggio 2018 
 

ANNO SPORTIVO 2017/2018                             Area Territoriale N° 5 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 49 
 

CAMPIONATO UNDER 14 MASCHILE (A7) 
 

 
 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale dell’Area 5 
 
Considerato che, con comunicato ufficiale n. 46 dell’11 maggio 2018, è stata comminata – 
ai sensi del disposto del comma 2 dell’art. 79 del Regolamento di Giustizia – la sanzione 
dell’ammenda di € 150,00 a carico delle società Polisportiva Valverde e GS 
Raccomandata i quanto, nell’incontro valido per il campionato maschile under 14 del 25 
aprile 2018, le relative compagini hanno iniziato a giocare con venti minuti di ritardo 
rispetto all’orario previsto, come evincibile dal referto sottoscritto dall’arbitro nella persona 
del signor M. Brunetto; 
Visto che, sebbene l’arbitro dell’incontro testé menzionato non lo abbia specificato, da un 
esame complessivo di tutti i referti arbitrali degli incontri svoltisi nella data del 25 aprile 
2018 e nell’ambito del campionato maschile under 14 si desume pacificamente che il 
ritardo di inizio dell’incontro medesimo è da attribuirsi a una sovrapposizione di altro 
incontro sullo stesso terreno di gioco (segnatamente tra Red Fox Hockey e Polisportiva 
Valverde), che vedeva peraltro impegnata la compagine della società Polisportiva 
Valverde; 
Atteso che il ritardo di inizio dell’incontro in questione non è da addebitarsi a responsabilità 
delle parti; 
auspicando che gli arbitri forniscano nei referti indicazioni dettagliate su qualsivoglia 
motivo inerente le circostanze eccezionali riscontrate durante le gare; 
letto l’rt. 9, comma 3, lettera b del Regolamento Gare e Campionati; 
letto l’art. 89, comma 1, del Regolamento di Giustizia; 
Letto l’art. 104, comma 1, del Regolamento di Giustizia; 
letto l’art. 108, comma 1, del Regolamento di Giustizia; 
 

DISPONE 
 

La revoca della sanzione pecuniaria comminata – ai sensi del disposto del comma 2 
dell’art. 79 del Regolamento di Giustizia – a carico delle società Polisportiva Valverde e 
GS Raccomandata. 
 

MANDA 
 

All’Area Territoriale 5 del S.A.N. per l’urgente pubblicazione del comunicato ufficiale che 
renda nota la presente decisione in modo integrale. 
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ERRATA CORRIGE  
 
Al Comunicato Ufficiale n. 46 dell’11 maggio 2018 – Campionato Under 14 maschile 

- Il risultato della gara HC Ragusa – Raccomandata 2-1 è errato. 
Pertanto si riporta di seguito il risultato corretto: 
HC RAGUSA – RACCOMANDATA 1 – 2. 

- Si riporta inoltre la classifica aggiornata: 
 
 
 
 

CLASSIFICA 

Società G V N P F S PUNTI 

P.G.S. Don Bosco 2000 A 12 12 0 0 117 4 36 

G.S. Maria SS. Raccomandata 12 9 0 3 43 28 27 

HC Ragusa 12 8 0 4 24 25 24 

P.G.S. Don Bosco 2000 B 12 6 0 6 29 33 18 

CUS UniMe 12 4 0 8 19 43 12 

Red Fox Hockey 12 2 0 10 23 62 6 

Pol. Valverde 12 2 0 10 13 63 4 (*) 

(*) 2 punti penalizzazione 
 
 
 
 
 
 Il Giudice Sportivo Area 5 

(avv. Mario Tocci) 
 

Il Responsabile Territoriale Area 5 
(Giuseppe Sorbello) 

 

 

 
 
 


